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UVOD; 
Pravni posao se definira kao izjava volje jednog ili više subjekata učinjena s ciljem da izazove 
nastanak,izmjenu ili prestanak imovinsko pravnog odnosa. 
Tema ovog seminarskog rada jesu ništavni pravni poslovi koji nemaju određene potrpštine za valjanost 
posla. 
Ovi poslovi se smatraju nepostojećim te ne proizvode nikakve pravne učinke. 
Pravilo je da se ništavnim smatraju oni poslovi čiji je sadržaj protivan zakonu,javnom moralu i dobrim 
poslovnim običajima.U ovom seminarskom radu detaljno ću obraditi ništavne i pobitne pravne poslove te 
objasniti zabludu,prevaru i prijetnju. 
1.PRAVNI POSAO 
Imovinsko pravo,po klasicima pravne znanosti građansko pravo,obuhvaća pravne norme kojima se 
reguliraju imovinski odnosi između subjekata prava.Predmet imovinsko pravnih odnosa su ;stvari,ljudske 
radnje,osobna dobra i proizvodi ljudskog uma.Njihova je odluka da su u prometu,tako da se mogu 
prenositi pravnim poslovima s jednog subjekta na drugi.Skupina imovinsko pravnih odnosa je najbliža 
ekonomskoj osnovi jer je ona najneposrednije održava i stoga je s njom u tijesnoj vezi.Svakodnevno 
subjekti prava stupaju u međusobno imovinske odnose,kupuju i prodavaju jedan drugome,prevoze jedan 
drugoga raznim prijevoznim sredstvima,prouzrokuju štetu jedan drugome itd. 
Sve ovo se regulira određenim pravnim normama. 
Pravni posao je imovinsko pravna činjenica temeljem koje se najčešće zasniva imovinsko pravni odnos u 
gospodarstvu.Definira se kao izjava volje jednog ili više subjekata s ciljem da izazove nastanak,izmjenu ili 
pak prestanak imovinsko pravnog odnosa.Pravni poslovi se dijele na jednostrane,dvostrane i trostrane. 
Jednostrani pravni poslovi su oni koji nastaju izjavom volje jedne stranke npr;oporuka. 
Dvostrani su oni poslovi koji koji nastaju izjavom volja dviju ili više osoba.Dvostrani pravni poslovi se 
nazivaju ugovorima.To su npr: Ugovor o kupoprodaji,Ugovor o komisiji itd.Pravni poslovi kod kojih su 
naznačene osnove,razlozi zaduženja se nazivaju kauzalnim,dok se oni kod kojih se nevidi osnova 
zaduženja nazivaju apstraktnim.Uvjet je neizvjesna okolnost od koje stranke čine ovisnim učinak 
posla.Okolnost koja se ugovara kao uvjet mora biti neizvjesna,moguća i u skladu sa zakonomi dobrim 
običajima.Uvjeti se dijele na pozitivne i negativne,odložne i raskidne. 
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